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В Україні з метою забезпечення здійснення заходів із запобігання 

виникненню надзвичайних ситуацій (НС) проводяться постійний моніторинг і 
прогнозування [1]. Моніторинг і прогнозування НС проводяться багатьма 
організаціями (установами) з використанням різних методів та засобів. Однак, 
чіткого механізму моніторингу небезпек при поводженні з твердими 
побутовими відходами (ТПВ) не існує. Компетенція відповідальних органів 
визначена не чітко, напрямки з попередження та ліквідації можливих небезпек 
визначені у вигляді загальних положень та фактично не розглядаються 
підрозділами Державної служби України з надзвичайних ситуацій (ДСНС 
України) як окреме завдання. За відсутності відомчої нормативно-правової бази 
підрозділи ДСНС України спираються на законодавчі акти інших міністерств та 
відомств, які декларують загальні підходи стосовно виключно пожежної 
безпеки як для будь-якого небезпечного об’єкту та не відображають складної 
специфіки об’єктів захоронення ТПВ. 

Під час господарської діяльності техногенних об’єктів утворюються 
організовані та неорганізовані викиди небезпечних речовин, сумішей, які 
підлягають нормуванню та контролю. Засоби дистанційного зондування 
виступають надійним та ефективним інструментом із визначення емісії викидів 
[2]. 

Моніторинг включає в себе якісні спостереження та контроль за станом 
безпеки об’єкта та якістю довкілля – надає чітке уявлення щодо поведінки 
джерел небезпеки в межах впливу об’єкта. Проведення постійного моніторингу 
за допомогою сучасних технічних засобів надає можливість з урахуванням часу 
та простору встановити рівень техногенної безпеки, потреби розробки та 
прийняття управлінських рішень по мінімізації загрози. 
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Основні функції системи моніторингу для полігонів, як об’єктів 
захоронення ТПВ, під час вирішення проблем забезпечення належного рівня 
техногенної безпеки включають:  

– постійний контроль за точним дотриманням технологічного регламенту 
утилізації відходів (якісний та кількісний склад відходів, роботи по 
нагромадженню, ізоляції, зволоженню);  

– постійний контроль за станом транспортних засобів, інженерних 
споруд, комунікацій;  

– контроль навколишнього середовища (підземних і поверхневих водних 
об'єктів, атмосферного повітря, ґрунтів і рослин, шумового забруднення в зоні 
можливого негативного впливу).  

Власник об’єкту, робочий (обслуговуючий) персонал повинні володіти 
повним об’ємом інформації щодо можливих джерел небезпеки, їх обставин 
виникнення та власних дій для не допустити або своєчасно відреагувати з 
метою недопущення або мінімізації наслідків небезпеки.  
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З кожним роком проблема накопичення, знешкодження та утилізації 

непотрібної обчислювальної техніки стає все більш актуальною, в тому числі і 
для України [1]. Проведений в [2] аналіз цін на послуги з утилізації електронної 
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